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ХЕРБАЛ АНАЛЬГЕЗИК (HERBAL ANALGESIC, KONGKA
HERB) 100 КАПС
SKU: 3139
Ціна: 364 грн 

Капсули Herbal Analgesic призначені для зняття болю в суглобах,
колінах, спині, шиї, попереку – повністю натуральні. Капсули Herbal
Analgesic знімають больовий синдром в опорно-руховому апараті. Для
радикального та повного відновлення організму необхідно відновити
природну поставу, ходу, змінити сидячий спосіб життя рухливим,
позбавитися психосоматичних захворювань, вивести з раціону
харчування продукти, що ведуть до втрати мінералів і додати
поповнення необхідних речовин.

Категорія: Опорно-рухова система, Фітопрепарати

ХЕРБАЛ АНАЛЬГЕЗИК (HERBAL ANALGESIC, KONGKA HERB) 100 КАПСУЛ ДЛЯ ЗНЯТТЯ БОЛЮ
В СУГЛОБАХ, КОЛІНАХ, СПИНІ, ШИЇ, ПОПЕРЕКУ, М'ЯЗАХ І Т.Д.

Капсули Herbal Analgesic призначені для зняття болю в суглобах, колінах, спині, шиї, попереку – повністю
натуральні. Капсули Herbal Analgesic знімають больовий синдром в опорно-руховому апараті:

Біль у колінах, ліктях та інших суглобах.
Біль у спині.
Біль у попереку.
Біль в шиї.
Біль та спазми у м'язах, м'язова напруга, судоми, розтягування, вірусні міалгії.
Оніміння, біль, холод у кінцівках.

У поєднанні з тайськими бальзамами капсули Herbal Analgesic дозволяють взяти больовий синдром під контроль.
Внаслідок курсового прийому вдається досягти комфортного рівня життя – без болю.

Для радикального та повного відновлення організму необхідно відновити природну поставу, ходу, змінити сидячий
спосіб життя рухливим, позбавитися психосоматичних захворювань, вивести з раціону харчування продукти, що
ведуть до втрати мінералів і додати поповнення необхідних речовин.

Рекомендуємо поєднувати Herbal Analgesic:

- Для лікування болю в суглобах – з червоним бальзамом Кулаб або помаранчевим бальзамом Вангпром.
- Для лікування міжхребцевих гриж та проблем спини, попереку, шиї – з королівським бальзамом з отрутою
скорпіону або з чорним бальзамом 108 трав.
- Для лікування «свіжих» болів у м'язах та сухожиллях при перетренованості, підвищених навантаженнях,
крепатурі, набряках, забитих місцях, розтягненнях – із зеленим бальзамом Кулаб або зеленим бальзамом Вангпром.
- Для лікування хронічних болів у м'язах, зв'язках та сухожиллях – з жовтим бальзамом з перцем.
- Для лікування болю в ногах, набряків, варикозного розширення вен – із синім бальзамом Вангпром або з червоним
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бальзамом із гірським імбиром Кулаб.

Капсули Herbal Analgesic використовують у лікуванні захворювань опорно-рухового апарату:

Остеоартрит.
Артрит.
Ревматизм.
Міозит.
Міжхребцева грижа.
Травми, запалення, жорсткість, деформації зв'язок та сухожилля.
Інші захворювання суглобів та опорно-рухового апарату.

Інші властивості складу капсул Herbal Analgesic:

Лікування дизентерії та лихоманки.
Поліпшення роботи кровоносної системи.
Протикашльовий засіб.
Нормалізують нестабільний тиск.

Капсули від болю у суглобах – натуральний склад. На 2865 г лікарського складу доводиться:

-Чорний перець 600 г.
-Бутон гвоздикового дерева (Clove або Syzygium aromaticum) 600 г.
-Плюмбаго рожевий (Rose-Colored Leadwort) 150г
-Дерріс Скелелазний (Derris Scandens) 150 г.
-Криптолепис Бьюкенена (Cryptolepis Buchanani) 150
-І інші лікарські рослини.

Одна капсула – 240 мг.

Докладніше про деякі інгредієнти капсул від болю в суглобах:

Деріс Скелелазний (лазить). Одне з найсильніших протизапальних, антимікробних та знеболювальних рослинних
засобів. Розчинення, випарювання та сушіння Деріса збільшують концентрацію активних речовин у тому ж обсязі до
10 разів. Усуває біль у спині, спазми у м'язах, лікує остеоартрит. Ефективно знімає біль напруги. Прискорює
відновлення після травмування.

Покращує кровообіг, зміцнює стінки судин, покращує їх еластичність та проникність.

Застосовується при лікуванні Хвороби Бехтерева та Розсіяному склерозі.

Використовується для лікування лихоманки, простудних захворювань, підвищеного холестерину, нормалізує
нестабільний тиск, знімає симптоми алергії, підвищує імунітет.

Криптолепис Бьюкенена. Відновлює розтягнуті та травмовані зв'язки та сухожилля, пом'якшує жорсткість зв'язок,
прибирає їх деформації, зупиняє запальні процеси, покращує розсмоктування міжхребцевої грижі.

В аюрведичній медицині Криплолепис використовується для лікування запалень у суглобах та м'язах, зняття
больових синдромів у суглобах та м'язах, як антибактеріальний, антивиразковий та протизапальний засіб, для
зміцнення імунітету, очищення організму від запальних процесів, поліпшення згортання крові. Ефективно очищає
кров та лікує рахіт у дітей.
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Плюмбаго рожевий (Свинчатка). Знімає запальні процеси та спазми, має антисептичні та тонізуючі властивості.
використовується при ревматичних болях, артритах, подагрі. Як антисептик використовується при важкозагоєних
ранах, опіках і укусах комах. Використовується як гепатопротектор.

Раніше плюмбаго використовувалося як протиотрута при отруєнні свинцем (звідси назва виду свинчатка). Також
для лікування венеричних захворювань. Екстракт коренів активний проти пеніцилін-резистентних штамів гонококів
Neisseria gonorrhoea.

Нормалізує травлення. Знижує тиск. Плюмбагін гальмує процес новоутворення у черевній аорті атероматозних
бляшок.

Капсули від болю у суглобах Застосування: 2-4 капсули 3 рази на день перед їдою.

Ефективний курс: 2 місяці. При необхідності повторення курсу – зробити перерву два тижні.

На курс може знадобитися 4-8 упаковок.

Для профілактики – 1 місяць прийом, 3 місяці відпочинок, 1 місяць прийом, 3 місяці відпочинок.

Протипоказання: Herbal Analgesic Capsules: Вагітність та лактація, дитячий вік, гіпотонія, гастрити, індивідуальна
непереносимість.

Увага!

У процесі прийому капсул рослинного походження з цілющими цілями, потрібно пам'ятати про ймовірні загострення
хронічних процесів, яких ви позбавляєтеся.

Це нормальний процес, який говорить про те, що капсули ефективні і вже розпочали свою дію.

Це не означає, що капсули потрібно скасовувати або робити перерву. Як правило, достатньо лише зменшити
дозування на кілька днів, а потім повернутися до призначеного дозування.

Капсули є фармакологічним препаратом. Інформація про цілющі властивості отримана з авторитетних джерел.
Однак ніхто не може спонукати вас до самолікування. До того, як використовувати будь-який, навіть
найнешкідливіший засіб, потрібно проконсультуватися з фахівцем.

Упаковка 100 капсул.

Повністю натуральний продукт, без штучних добавок та барвників!

Виробництво: Kongka Herb (Таїланд).


